
Informace pro řidiče z povolání  

Průkaz profesní způsobilosti řidiče  

Na základě novely zákona č. 247/2000Sb., o získávání a zdokonalování odborné způsobilosti 

k řízení motorových vozidel a o změnách některých zákonů,  jejíž platnost je od 01.04.2008, nastaly 

změny, které se týkají zejména řidičů z povolání, kdy se původní ,,Osvědčení profesní způsobilosti 

řidiče“  nahrazuje ,,Průkazem profesní způsobilosti řidiče“. 

Řidiči, kteří jsou držiteli platného Osvědčení profesní způsobilosti řidiče ke dni nabytí účinnosti 

tohoto zákona, tj. ke dni 1.4.2008, jsou povinni (pokud budou dále vykonávat tuto činnost) do 6 

měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona tj. do 30.09.2008 podat  žádost o vydání průkazu 

profesní způsobilosti řidiče (po tomto datu již platná zákonná úprava NEUMOŽŇUJE  PŘIJMOUT 

ŽÁDOST o vydání Průkazu profesní způsobilosti řidiče na základě předloženého PLATNÉHO 

Osvědčení profesní způsobilosti řidiče) pokud však platnost tohoto osvědčení končí před 30.09.2008 

jsou povinni podat žádost před ukončením této platnosti. 

Při podání žádosti je nutné předložit: 

1) platný doklad totožnosti (občanský průkaz), 

2) platné Osvědčení profesní způsobilosti řidiče, 

3) jednu fotografii předepsaného rozměru 35 x 45 mm, 

4) řidičský průkaz (zde doporučujeme následující: pokud platnost uvedeného ŘP končí v roce 

2010, jedná se o řidičské průkazy vydané v období od 01.01.1994  do  31.12.2000, tak je 

vhodné předložit další jednu předepsanou fotografii a podat zároveň žádost o výměnu i 

řidičského průkazu – tímto postupem žadatel nebude muset v roce 2010 opětovně žádat o 

vydání Průkazu profesní způsobilosti řidiče, jehož platnost je 5 let od data jeho vydání, neboť 

platnost tohoto průkazu je vázána na platnost řidičského průkazu), 

5) správní poplatek za vydání Průkazu profesní způsobilosti  řidiče je stanoven  na částku 200,- 

Kč. 

O výměnu je možno žádat u příslušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností, tj. 

Magistrát města Karlovy Vary, odbor dopravy, oddělení dopravně správních agend (sídlo – 

budova MM II, bývalý okresní úřad, U Spořitelny 2, Karlovy Vary). Příslušnost k podání 

žádosti je dána trvalým pobytem žadatele ve správním území obce s rozšířenou působností. 

Žádáme všechny řidiče, kterých se daná informace týká, aby zákonnou výměnu nenechávali na 

poslední chvíli a dostavovali se průběžně k výměně na zdejší úřad. Výměna se týká, dle odhadu 

zdejšího správního orgánu, cca 2500 ks osvědčení.  

Pro rezervaci konkrétního dne a hodiny za účelem vyřízení uvedené výměny je možné využít 

objednání se přes internet na stránkách www.mmkv.cz, dále odkaz E-služby, odkaz E-objednávání 

klientů, odkaz Vstupte do systému, odkaz Registr řidičů – příjem všech žádostí a následně výběr 

konkrétního data. Důležité je zaznamenat si následně přidělený PIN kód a informace k jeho použití a 

dalšímu postupu (možno i vytisknout).  

Úřední dny:  

Pondělí a Středa 8:00 – 12:00 hodin; 12:30 – 17:00 hodin  

Pátek 8:00 – 12:00 hodin 

 

http://www.mmkv.cz/

